
Důvodová zpráva k návrhu obecně závazné vyhlášky o stanovení 

podmínek pro pořádání, průběh a ukončení veřejnosti přístupných akcí 

spojených s produkcí hudby ve venkovních prostorách v rozsahu 

nezbytném k zajištění veřejného pořádku 

 

a) odůvodnění předkladu návrhu 

Občané hlavního města Prahy a zejména městských částí Praha 4, Praha 5 a Praha - Velká 

Chuchle dlouhodobě upozorňují představitele hlavního města Prahy na problematické 

pořádání veřejně přístupných kulturních akcí spojených s produkcí hudby ve venkovních 

prostorách v areálu bývalých ledáren Braník, které jsou zejména v průběhu letních měsíců 

spojeny s nepřetržitou a nepřiměřenou hlukovou zátěží v okolí. 

Dotčené stížnosti projednal Výbor kontrolní Zastupitelstva hlavního města Prahy, který od 

stěžovatelů obdržel rovněž podnět ke zpracování návrhu regulace hluku na území hlavního 

města Prahy. Tento podnět byl Výborem kontrolním Zastupitelstva hlavního města Prahy 

předán k dalším opatřením radní pro oblast legislativy, veřejné správy a podpory bydlení JUDr. 

Haně Kordové Marvanové a Výboru pro legislativu, veřejnou správu a transparentnost ZHMP. 

Na základě požadavku radní JUDr. Hany Kordové Marvanové byl odborem legislativním a 

právním Magistrátu hlavního města Prahy zpracován návrh vyhlášky, který by řešil tuto 

nepřiměřenou hlukovou zátěž na dotčeném území městské části Praha 4. Tento návrh byl 

následně projednán na Výboru pro veřejnou správu, legislativu a transparentnost, který 

schválil podporu jeho dalšího projednání v navrhovaném znění. 

K výzvě na přijetí vyhlášky se připojila rovněž městská část Praha 4, na jejímž území se dotčené 

pozemky nacházejí. 

 

b) zákonné zmocnění k vydání obecně závazné vyhlášky 

Podle § 44 odst. 3 písm. b) zákona o hlavním městě Praze platí: „Povinnosti může hlavní město 

Praha ukládat v samostatné působnosti jen obecně závaznou vyhláškou pro pořádání, 

průběh a ukončení veřejnosti přístupných sportovních a kulturních podniků, včetně 



tanečních zábav a diskoték, stanovením závazných podmínek v rozsahu nezbytném k 

zajištění veřejného pořádku.“. 

Zákon o hlavním městě Praze tak umožňuje hlavnímu městu Praze stanovit podmínky pro 

konání kulturních akcí, a to za účelem zajištění veřejného pořádku. V souladu s principem 

proporcionality, kterým se hlavní město Praha musí při vydávání obecně závazných vyhlášek 

řídit, je regulace nastavená tak, aby co nejméně zatěžovala pořadatele akcí, ale současně 

ochránila občany postižených oblastí před nepřiměřenou hlukovou zátěží.  

 

c) základní aspekty navrhované úpravy 

Předmětem a cílem navrhované právní úpravy je zajištění veřejného pořádku na území 

hlavního města Prahy. 

Za tímto účelem se navrhuje stanovit podmínky pro konání kulturních akcí, spojených 

s veřejnou produkcí hudby. Regulaci budou podléhat pouze akce většího charakteru (kterých 

se bude účastnit více než 200 platících osob). Předmětem regulace proto nebudou akce běžné, 

které nejsou nepřiměřeně hlučné a nepůsobí narušování veřejného pořádku, ale pouze 

hudební festivaly či akce typu technoparty, obtěžující nepřiměřeným hlukem občany hlavního 

města Prahy.  

Budou regulovány akce, které se konají ve vymezeném území dle přílohy č. 1 návrhu (areál 

bývalých ledáren Braník). Konkrétně se jedná plochu vymezenou na mapce červenou čarou na 

území městské části Praha 4 v k.ú. Braník, tzn. ulicí Modřanskou v úseku od Barrandovského 

mostu po Branický most, Branickým mostem od ulice Modřanská až k břehu řeky Vltavy, 

břehem řeky Vltavy od Branického mostu po Barrandovský most a Barrandovským mostem od 

břehu řeky po ulici Modřanská. 

Navrhuje se stanovit podmínky pro konání těchto akcí tak, aby se mohly konat pouze 5 dnů 

v kalendářním měsíci s tím, že se mohou konat maximálně ve 3 po sobě následujících dnech a 

následně je třeba dodržet pauzu do další akce 10 dní. 

Dále se navrhuje časové omezení těchto akcí, a to tak, že akce lze provozovat v době od 8.00 

do 21.00 hod. příslušného kalendářního dne, v pátek, v sobotu a v době školních prázdnin v 

době od 9.00 do 22.00 hod. 



Konečně je podmínkou pro konání akce i stanovení hlukového limitu, který nesmí mimo 

vymezené území, které je předmětem regulace, přesáhnout limit 50 dB v ochranném prostoru 

obytných budov. Ve vymezeném území, kde se akce koná, není limit stanoven. 

 

d) Dopad do rozpočtu hlavního města Prahy a rozpočtů městských částí 

Dopady do rozpočtu hlavního města Prahy ani do rozpočtů městských částí nejsou 

předpokládány. 

 


